

# Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 9 августа 2016 года, № 64 (9860), <http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <https://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 9 руб. 12 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

## Нивы созрели

В хозяйствах городского округа началась уборка зерновых и зернобобовых культур.

По данным комитета по сельскому хозяйству и продовольствию, на 8 августа полеводы района убрали ячмень, горох и овёс с 947 гектаров (2% плана) и намолотили 2910 тонн зерна. Средняя урожайность составляет 31 центнер с

гектара. В ЗАО «Лесной» обмолачивают ячменя по 40 центнеров с гектара, во «Флагмане» – овса по 38 центнеров. А в крестьянском хозяйстве «Дружба» собирают гороха по 35 центнеров с гектара.

Борис СОКОЛОВ

## «Подари радость детям»

К благотворительной акции под таким названием не остались равнодушными более двух десятков заводоуковцев и порядка десяти индивидуальных предпринимателей городского округа.

Её организовывали сотрудники отделения реабилитации инвалидов комплексного центра социального обслуживания населения и представители филиала международного автоклуба в Заводоуковске.

Участники акции принесли для детей с инвалидностью из семей с низким уровнем дохода канцелярские принадлежности, кни-

ги, игрушки, сладости, средства личной гигиены...

Помочь детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, может любой желающий. Пункты сбора гуманитарной помощи сегодня расположены в городском торговом центре «Лилит» и по адресу: г. Заводоуковск, ул. Полевая, 49.

Ольга МЯСНИКОВА

## Поиграем?

Специалисты комитета по спорту и молодёжной политике администрации городского округа приглашают заводоуковцев поучаствовать в ежегодном Дне физкультурника.

Спортивный праздник пройдёт в предстоящую субботу на площадке городской средней школы № 2. В 10.00 его откроют соревнования по уличному баскетболу «Оранжевый мяч-2016»: в стритбол сыграют школьники

городского округа и взрослые. Приверженцев здорового образа жизни также ждёт парковый волейбол, который отличается от обычного меньшим числом игроков в команде.

Ольга МЯСНИКОВА

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Подписаться на газету «Заводоуковские вести» можно до 25 числа каждого месяца. И тогда со следующего месяца газета придёт в ваш дом! Обращайтесь в отделения Почты России и в отдел продаж газеты (пер. Элеваторный, д. 6, каб. 1).

## Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
9/08	+21	+29	756	
10/08	+22	+29	755	
11/08	+22	+26	758	
12/08	+21	+23	760	

АГРОПРОМ

## ЭКЗАМЕН ПЕРЕД ЖАТВОЙ

Руководители и специалисты сельхозпредприятий района, а также учёные аграрного университета Северного Зауралья, занимающиеся селекционной работой, осмотрели будущий урожай. В Заводоуковском городском округе прошёл традиционный смотр посевов.



• Заместитель генерального директора ООО «Согласие» Александр Колмаков (справа) и агроном-семеновод хозяйства Михаил Игнатов осматривают посевы пшеницы ЗАО «Озерки».

Въезжаем на поля ЗАО «Падунское». Предприятие специализируется на производстве молока. Растениеводство ориентировано на обеспечение крепкой кормовой базы животноводства, потому что на фермах стоят 1135 дойных коров и имеется 2,5 тысячи голов крупного рогатого скота на откорме. Механизаторы хозяйства уже заготовили 73% сенажа и 24% сена. На 900 гектарах растёт кукуруза. Высота стеблей достигает два с половиной метра. На каждом растении три-четыре початка молочной спелости. Из королевы полей падунцы намерены заложить 12 тысяч тонн силоса. Специалистам показали прекрасную отаву люцерны, на которой начинается второй укос... А ещё здесь сами занимаются семеноводством люцерны и ковра, что также удешевляет производство кормов...

Далее пошли чистые от сорняков поля пшеницы, ячменя и гороха ООО «Согласие», «Сосновка», «Возрождение». Особо надо отметить такие семеноводческие предприятия, как крестьянское хозяйство «Дружба», ЗАО «Центральное», «Флагман», «Озерки». Регулярное применение минеральных удобрений в объёме не менее 65-70 килограммов действующего вещества на гектар, своевременная обработка посевов зерновых против сорной растительности, болезней и вредителей позволяют аграриям этих хозяйств получать не только высокие уро-

жай, но и, что особенно важно, качественный семенной материал. Не удивительно, что семена ячменя, пшеницы, овса из наших сельхозпредприятий с удовольствием берут земледельцы от Урала до Дальнего Востока...

Во время осмотра полей специалисты сельхозпредприятий делились опытом с коллегами, обменивались мнениями и вносили предложения.

Как отметила директор ЗАО «Флагман» Татьяна Мосеева, такие встречи помогают избежать ошибок, подсказывают, когда и как правильно использовать гербициды, фунгициды, инсектициды. Да и где, если не здесь, можно поговорить о делах, успехах и недочётах.

Учёные, специалисты хозяйства к концу поездки сошлись во мнении, что земледельцы округа нынче хорошо поработали с подготовкой почвы к посеву, на высоком

уровне провели яровой сев зерновых и кормовых культур. Наши возможности уничтожить сорняки, многое сделали в борьбе с болезнями и вредителями растений. Благодаря этому на полях округа зреет богатый урожай. Теперь в повестке дня главный вопрос – убрать его быстро и без потерь. Трудно говорить о сроках жатвы, когда в некоторых хозяйствах округа планируется нагрузка на комбайн до 600 гектаров. А в ООО «Возрождение», к примеру, она и того больше – 950 гектаров. Видовая урожайность, по прогнозам специалистов, составит около 30-35 центнеров с гектара. Вот и посчитайте, сколько надо погожих дней, чтобы всё обмолотить. Но все участники объезда полей заявили, что готовы приступить к косовице хлеба уже сегодня.

Борис СОКОЛОВ  
Фото автора

ВЫБОРЫ-2016

## Проводим жеребьёвку

Информационно-издательский центр «Заводоуковские вести» уведомляет, что жеребьёвка по определению даты опубликования предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов в депутаты Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва,

депутатов Тюменской областной думы шестого созыва пройдёт 16 августа в 11.00 по местному времени в малом зале администрации Заводоуковского городского округа по адресу: г. Заводоуковск, ул. Береговая, 27. Печатную площадку для агитационных материалов «Заводоуковские вести» предоставляют

на платной и бесплатной основе, а по дополнительным выборам в думу Заводоуковского городского округа шестого созыва – только на платной основе. Письменные заявки на участие в жеребьёвке можно отправить по электронной почте [zavest@mail.ru](mailto:zavest@mail.ru), факсу 2-33-39 или по адресу: 627140, г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6.

ООО «ГАЛС» доводит до сведения, что 16 августа 2016 года в 11.00 по местному времени в малом зале администрации Заводоуковского городского округа по адресу: г. Заводоуковск, ул. Береговая, 27 состоится жеребьёвка по распределению платного эфирного времени на теле-

канале «Заводоуковское время» для размещения предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов в депутаты Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва, Тюменской областной думы шестого созыва, думы Заводо-

уковского городского округа шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 10 и их доверенных лиц.

Письменные заявки принимаются по электронной почте: [gals\\_zavod@mail.ru](mailto:gals_zavod@mail.ru) или по адресу: г. Заводоуковск, ул. Глазуновская, д. 10, 2 этаж.

РЕШЕНИЕ

№ 45 от 5 августа 2016 года

О проведении жеребьёвки по распределению печатной площади

Руководствуясь решением Избирательной комиссии Тюменской области от 28 июля 2016 года №179/1113-5 «О поручении территориальным избирательным комиссиям Тюменской области» территориальная избирательная комиссия города Заводоуковска и района решила:

1. Провести жеребьёвку по распределению печатной площади, предоставляемой в соответствии с частью 2 статьи 66 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации» в газете «Заводоуковские вести», 16 августа 2016 года в 11.00 в малом зале заседаний здания администрации Заводоуковского городского округа (кабинет № 306) по адресу: г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27.

2. Направить настоящее решение в газету «Заводоуковские вести», Избирательную комиссию Тюменской области.

С.А. КАСЕНОВА,  
председатель территориальной избирательной комиссии,  
В.С. МЯКИШЕВА,  
секретарь территориальной избирательной комиссии



## ПРОИЗВОДСТВО

## У ПРОХОДНОЙ ДВЕРИ НЕ ЗАКРЫВАЮТСЯ

**Производство вагонов-домов «Кедр» по-прежнему остаётся главной продукцией заводоуковских машиностроителей.**

А жизнь города и округа уже сложно представить без Заводоуковского машиностроительного завода, по праву являющегося градообразующим.

Чтобы выжить в условиях рынка, нужно хотя бы на шаг быть впе-

реди конкурентов, считает Сергей Елохин, главный инженер завода, а это – постоянный поиск новой продукции, снижение затрат на производство тех же вагонов-домов, модернизация технологии и оборудования. В прошлом году, например, заводчане сократили потребление электроэнергии и газа для выработки тепла в котельной на 30%.

На заводе создан эксперимен-

тальный участок, где работают пять человек, которые, если захотят, то смогут и блоху подковать. Эта группа первой даёт путёвку в жизнь новым видам продукции. Например, самосвальному полуприцепу к трактору, позволяющему перевозить 16 тонн груза. После небольшого перерыва заводчане вновь хотят вернуться к выпуску самосвального пятитонного автоприцепа. Агрфирме «КРИММ» из соседнего Упорово нужны 25-тонные трёхосные самосвальные тракторные прицепы для перевозки сыпучих грузов – заводоуковские машиностроители берутся и за этот заказ.

Помимо аэраторов, с помощью которых предприимчивые арендаторы водных объектов сохраняли зимой поголовье запущенной в водоёмы рыбы, заводчанам поступают заказы уже и на изготовление земснарядов. С их помощью предприниматели хотят очищать и углублять пруды и озёра, что опять же должно положительно сказаться на сохранности рыбного поголовья.

Ещё один из видов продукции заводоуковских машиностроителей – мобильные помещения для дизель-генераторных станций. Они тоже прошли проверку северными морозами. И стрелка весов в соотношении цена-качество как в

производстве вагонов-домов, так и в изготовлении мобильных помещений всё чаще склоняется в сторону наших машиностроителей.

Жизнь заставила выпускать и оси для шасси вагонов-домов здесь же, на заводе. Уже около 60 вагонов с собственными осями заводоуковские машиностроители отгрузили потребителям. Купить заготовку, отлитую металлургами, и выточить ось на месте оказалось выгоднее, чем приобретать оси, изготовленные на другом производстве.

Если поступят заказы на двухуровневые блок-контейнеры, заводчане будут производить их и дальше, благо технология производства уже отработана. Закажут модульные здания под ФАПы или детские сады, как в посёлке Лесном, заводские специалисты и их построят.

Пока же основную продукцию Заводоуковского машзавода – вагончики «Кедр» – покупают геологи и буровики, строители газопроводов. И если зимой машиностроители работали неполную рабочую неделю, то сегодня портфель заказов по август включительно у заводчан, что называется, под завязку: приходится запускать вторую смену, а также работать и по субботам. Для рабочего человека это только во благо!

**Александр ПОНОМАРЁВ**

*Фото автора*



• В одном вагоне заводчане вставляют окна и навешивают двери, в другом – укладывают теплоизоляцию, в следующем – устанавливают мебель, красят...

## ВЫБОРЫ-2016

## Парламентские, областные, муниципальные

**Чуть более месяца остаётся до единого дня голосования. В нашей области организовано 1 124 избирательных участка, 59 из них – в Заводоуковском городском округе.**

Как рассказала председатель территориальной избирательной комиссии города Заводоуковска и района Светлана Касенова, список кандидатов в депутаты Тюменской областной думы шестого созыва и избирательных объединений уже утверждён.

Так, по одномандатному округу № 22, куда входит Заводоуковский округ, Ялуторовский и Исетский районы, зарегистрированы «еди-

норосс» Владимир Ковин, представитель партии «Справедливая Россия» Арстан Койше, либерал-демократ Мурат Тулебаев, представитель КПРФ Александр Чепик и самовыдвиженец Олег Редькин.

В списке избирательных объединений – семь парламентских и непарламентских партий. Это – региональные отделения партий «Единая Россия», КПРФ, ЛДПР, «Справедливая Россия», «Яблоко», «Патриоты России», «Партия РОСТА».

Список кандидатов, баллотирующихся в Государственную думу Российской Федерации, и так называемые партийные списки станут известны по мере регистрации.

Таким образом, в день выборов избиратели получат четыре бюллетеня и проголосуют за кандидатов в депутаты Государственной думы и за будущих «слуг народа» в составе Тюменской областной думы.

Светлана Касенова обращает внимание заводоуковцев, чьи избирательные участки входят в избирательный округ № 10, на то, что им 18 сентября предстоит участвовать и в дополнительных выборах депутата думы Заводоуковского городского округа шестого созыва. Как известно, депутат Валерий Волков, победивший прошлой осенью в муниципальных выборах по округу № 10, добровольно сложил свои полномочия. За место в

думе городского округа поборются два кандидата – Сергей Елохин, заместитель генерального директора Заводоуковского машиностроительного завода по техническим вопросам – главный инженер, и пенсионерка Лариса Погукай.

Светлана Анатольевна напомнила, что сегодня территориальная избирательная комиссия города Заводоуковска и района выдаёт открепительные удостоверения для голосования. Сейчас их можно получить по адресу: г. Заводоуковск, улица Береговая, 27, в кабинетах 204 и 311, а с 7 сентября – на всех избирательных участках, расположенных в городском округе.

**Ольга МЯСНИКОВА**

## В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

№ 1235 от 4.08.2016 г., г. Заводоуковск

**Об объявлении конкурса для формирования кадрового резерва на замещение вакантных должностей муниципальной службы администрации Заводоуковского городского округа**

В соответствии со статьёй 33 Федерального закона от 2.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», положением о порядке формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Заводоуковского городского округа, утверждённым постановлением главы администрации Заводоуковского городского округа от 21.01.2008 № 69,

1. Объявить конкурс для формирования кадрового резерва на замещение вакантных должностей муниципальной службы администрации Заводоуковского городского округа.

2. Утвердить перечень должностей, на которые объявляется конкурс для формирования кадрового резерва согласно приложению к настоящему распоряжению.

3. Создать конкурсную комиссию в следующем составе: Касенова Светлана Анатольевна – заместитель главы городского округа, председатель комиссии;

Тютюник Анна Владимировна – начальник правового отдела, заместитель председателя комиссии;

Дьякова Юлия Ивановна – начальник сектора писем и приёма граждан управления делами, секретарь комиссии.

Члены конкурсной комиссии: Мякишева Вера Сергеевна – начальник общего отдела управления делами; Медведева Галина Валентиновна – председатель первичной организации ветеранов администрации Заводоуковского городского округа.

4. Управлению делами администрации городского округа (Касенова С.А.) опубликовать сообщение о проведении конкурса в газете «Заводоуковские вести» и разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа с указанием предъявляемых требований к должностям муниципальной службы и документов, необходимых для участия в конкурсе.

5. Установить, что документы для участия в конкурсе принимаются с 8 по 27 августа 2016 года.

6. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

**А.Н. АНОХИН,**  
глава городского округа

Приложение  
к распоряжению администрации  
Заводоуковского городского округа  
от 4 августа 2016 г. № 1235

**Перечень должностей, на которые объявляется конкурс на формирование кадрового резерва администрации Заводоуковского городского округа:**

- главный специалист правового отдела;

- начальник отдела по закупкам управления делами;
- начальник сектора отдела информатизации и защиты информации;
- главный специалист комитета по архитектуре, строительству и земельной политике;
- заместитель начальника отдела бухгалтерского учёта и отчётности;
- ведущий специалист отдела бухгалтерского учёта и отчётности;
- главный специалист по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних;
- главный специалист комитета ЗАГС;
- заместитель председателя комитета образования;
- ведущий специалист комитета образования;
- специалист 1 категории Падунской сельской администрации;
- специалист 2 категории Боровинской, Гилёвской, Лебедёвской, Шестаковской сельских администраций;
- заместитель главы Новоозимской сельской администрации.

## Объявление о конкурсе администрации Заводоуковского городского округа

Администрация Заводоуковского городского округа в соответствии со статьёй 33 Федерального закона от 2.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» объявляет конкурс на формирование кадрового резерва на замещение должностей муниципальной службы администрации Заводоуковского городского округа:

**Главный специалист управления делами.** Предъявляемые квалификационные требования к должности муниципальной службы: наличие высшего профессионального образования по одной из специальностей «Государственное и муниципальное управление», «Юриспруденция».

**Начальник отдела по закупкам управления делами.** Предъявляемые квалификационные требования к должности муниципальной службы: наличие высшего профессионального образования по одной из специальностей «Юриспруденция», «Экономика»; «Государственное и муниципальное управление».

**Главный специалист комитета по архитектуре, строительству и земельной политике.** Предъявляемые квалификационные требования к должности муниципальной службы: наличие высшего или среднего профессионального образования по одной из специальностей «Архитектура», «Промышленное и гражданское строительство», «Городское строительство и хозяйство», «Автомобильные дороги», «Городской кадастр».

**Заместитель начальника отдела бухгалтерского учёта и отчётности.** Предъявляемые квалификационные требования к должности муниципальной службы: наличие высшего профессионального образования по специальности «Бухгалтерский учёт»; стаж муниципальной службы не менее двух лет или не менее трёх лет стажа работы по специальности.

**Ведущий специалист отдела бухгалтерского учёта и отчётности (2 единицы).** Предъявляемые квалификационные требования к должности муниципальной службы: наличие высшего профессионального образования по специальности «Бухгалтерский учёт».

**Ведущий специалист по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.** Предъявляемые квалификационные требования к

должности муниципальной службы: наличие высшего профессионального образования по одной из специальностей «Юриспруденция», «Государственное и муниципальное управление», либо наличие высшего профессионального образования по одной из педагогических специальностей.

**Главный специалист комитета ЗАГС.** Предъявляемые квалификационные требования к должности муниципальной службы: наличие высшего профессионального образования по одной из специальностей «Государственное и муниципальное управление», «Юриспруденция».

**Заместитель председателя комитета образования.** Предъявляемые квалификационные требования к должности муниципальной службы: наличие высшего профессионального образования по одной из педагогических специальностей; стаж муниципальной службы не менее двух лет или не менее трёх лет стажа работы по специальности.

**Ведущий специалист комитета образования.** Предъявляемые квалификационные требования к должности муниципальной службы: наличие высшего профессионального образования по специальности «Юриспруденция».

**Специалист сельской администрации.** Предъявляемые квалификационные требования к должности муниципальной службы: наличие высшего или среднего профессионального образования.

**Заместитель главы Новоозимской сельской администрации.** Предъявляемые квалификационные требования к должности муниципальной службы: наличие высшего профессионального образования; стаж муниципальной службы не менее двух лет или не менее трёх лет стажа работы по специальности.

Для участия в конкурсе необходимо представить в управление делами администрации Заводоуковского городского округа по адресу: г. Заводоуковск, ул. Береговая, 27, кабинет 106 с 8 августа по 27 августа 2016 года в рабочие дни с 9.00 до 15.00 (обед с 12.00 до 13.00), 27 августа – с 9.00 до 11.00 следующие документы:

- 1) личное заявление;
- 2) собственноручно заполненную и подписанную анкету установленного образца с приложением фотографии;
- 3) копию паспорта гражданина Российской Федерации;
- 4) документы и их копии, подтверждающие необходимое профессиональное образование, а также по желанию документы о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении учёной степени, учёного звания;
- 5) копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда трудовая деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую и профессиональную деятельность гражданина;
- 6) копию свидетельства о постановке на учёт в налоговом органе;
- 7) копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования.

Информацию о порядке проведения конкурса можно узнать по телефонам 8 (34542) 9-01-03, 9-01-29.

## НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Тюменская область занимает четвертое место в России по реализации программы расселения аварийного жилья за 2014-2015 годы.

Целевые показатели программы регион выполнил на 240,8%.

В число лидеров входят также Республика Ингушетия – 313,5%, Московская область – 283,5% и Калининградская область – 275,8%. Более чем на сто процентов программу выполнили 58 российских республик, краёв и областей. При этом восемь российских регионов не достигли даже 50-процентного уровня выполнения показателей программы.

**Ещё в 44 тюменских сёлах устранили цифровое неравенство.**

Доступный Интернет со скоростью не менее 10 Мбит/с появился в населённых пунктах численностью от 250 до 500 человек в Аромашевском, Армизонском, Бердюжском, Викуловском, Гольшмановском, Заводоуковском, Ишимском, Казанском, Сорokinском и Юргинском районах. Для сельских жителей появление точки доступа Wi-Fi даёт возможность, в первую очередь, выходить на порталы госуслуг, различных управлений, министерств и банков.

По словам директора филиала компании «Ростелеком» в Тюменской и Курганской областях Игоря Волкова, до конца 2016 года планируется запустить точки беспроводного доступа в Интернет в Тобольском, Уватском и Яркоуковском районах.

**Тюменские семьи будут участвовать во всероссийском конкурсе «Семья года».**

Региональный этап его пройдёт до 24 августа. Конкурс проводится впервые и направлен на пропаганду семейных ценностей. Координаторы регионального этапа – областного департамента социального развития и центр социальной помощи семье и детям «Семья».

Жюри будет оценивать творческие работы и презентационные материалы семей-конкурсантов. Конкурс пройдёт в три этапа под девизом «Моя семья – моя Россия» по пяти номинациям: «Многодетная семья»; «Молодая семья»; «Сельская семья»; «Золотая семья России»; «Семья – хранитель традиций». Одна семья может представить работы по нескольким номинациям.